

老被欺负很憋屈,拾荒者深夜抢包

被热心市民抓住后,他说自己这么做是想出口气

他20岁出头,靠捡垃圾过活,居无定所。前晚,他走在中央路与黑龙江路路口,看到一名中年妇女,瞬间产生歹意,揪住妇女衣领,打了对方的头,抢下红色女包拔腿就跑。“金陵交运”的一位的哥和两名男市民见状,几人合力围追数百米,终于将其擒住送交警方。民警从他包里搜出了一把刀,他解释说,自己经常被人欺负,心里憋屈,这么做其实不是为抢劫,只是想出口气。

□快报记者 李彦

深夜先打人后抢包

前晚11点左右,中央路与黑龙江路路口,市民陈女士背着红色女包走在人行道上。突然,一只大手从后面揪住了她的衣领,另一只手则向其头部猛打。被吓蒙的陈女士毫无还手之力,慌乱中回头看时,才发现偷袭自己的是名20多岁的男子,挎着一个大包,穿得破破烂烂,脸上胡子拉碴。男子伸手去抢陈女士的包,陈女士死命拽住。几个回合后,她只能眼睁睁看着对方拎走了自己的包。

“我包里有现金和手机,还有个人证件等。”陈女士回忆说,当时正值深夜,四周的行人并不多。幸运的是,几十米开外,“金陵交运”的的哥孙朝红师傅刚从洗手间出来,“我看到那个男的打陈女士,赶紧上车开过来。”

看到孙师傅把空车开到身边,陈女士赶紧求助。孙师傅一边招呼陈女士上车,一边猛踩油门追了出去。开出百余米后,终于看见了那名男子。此时,对方已经放慢了脚步,但手里的红色女包依旧显得很扎眼。

3热心市民把他抓住

为了不打草惊蛇,孙师傅悄悄地靠边停车,推开车门就追了出去,同时高声呼喊“有人抢劫”。此时,另外两名热心的中年男子听到孙师傅的喊声,也加快脚步追了上来。抢劫男子发觉后加速逃跑,并扔掉了手中的包。跑了三四百米后,年轻男子渐渐没了力气,孙师傅等3人从后面扑上去将其抓住,并把他的手反扣到背后,用围巾牢牢捆住。

紧随而来的陈女士拿回了包,连连感谢孙师傅等人。孙师傅摆手笑笑称,自己是协警安全员,碰到这种事出手是分内应该做的事。与此同时,鼓楼特巡警接到报警迅速赶到现场,将男子带上警车,从其包中搜出一把刀。

抢包的男子解释说,自己来自盐城,来宁不到一个月,以前靠捡垃圾过活,晚上就睡在南京火车站地下停车场,经常在半夜被人打醒。“我老是被人欺负,心里憋了一口气。我不是想抢劫,就是想为自己出口气。”目前,鼓楼警方正在调查此事。(朱先生线索费70元)

心理问题真的不能忽视

挨父亲批,男孩开煤气寻死

快报讯(记者李彦)昨天凌晨两点多,下关警方接到报警,一名中年妇女请求民警赶紧去救自己的前夫。女子表示,当年离异时,儿子判给了前夫靳程雷,父子二人和孩子的奶奶一起生活。前天,13岁的儿子小勒在学校里闯了祸,前夫回家后将孩子狠狠批评了一顿。

小勒很难过,竟产生了自杀的念头。深夜,他悄悄从床上爬起来,走进厨房,拧开了煤气的阀门。此时,父亲和奶奶还在卧室中熟睡。随着煤气渐渐充满整个房间,小勒越来越害怕,从家中逃了出去,狂奔到妈妈家里。

考虑到煤气阀门还开着,小勒的父亲和奶奶有危险,民警火速赶去救人。幸

的是,小勒出门时没有把家中大门关死,民警推开虚掩的门,捂住鼻子摸进厨房,关闭了煤气包阀门并打开窗户。

随后,民警将熟睡中的靳先生母子叫醒。靳先生跟民警解释批评孩子的事,但他没想到会给孩子造成这么大的伤害,很快陷入沉默。

对此,心理学专家分析,夫妻离异本身就会对孩子造成心理上的巨大伤害,而有些孩子并未在表面表现出这种伤害,往往会压抑住,因为孩子害怕,无法表达也无处宣泄。这时,家长应多观察,给予孩子更多的父爱母爱来弥补创伤,否则伤害的裂缝会变得越来越大,无法愈合。(文中人物系化名)

(朱先生线索费60元)

两起车祸

大桥上两车相撞 司机被困半小时

快报讯(记者孙利侠)昨天晚上6点多,长江大桥南堡附近,一辆银灰色面包车正由南向北行驶。突然,面包车与迎面而来的蓝色小轿车撞在一起。两车车头均损伤严重,司机也都被卡在车里。蓝色小轿车司机是一名年轻女性,车上还有一名男同伴。众人打开车门,将两人抬上担架送到附近的医院。

面包车司机是名小伙子,由于车头变形严重,他的左腿卡在车里,一直没弄出来。消防人员赶到后,用钢丝绳

一头拴在面包车上,一头拴在清障车上,将变形的车门稍微拉直,用了近半小时才将他救出来。随后,这名小伙也被送到医院。据了解,此次事故造成大桥交通拥堵一个多小时。

记者赶到医院时,小伙子正在进行抢救。先来的小轿车女司机和同伴并排躺在两辆推车上,时不时地会说出几句话。两人都称不太舒服,不愿多说。目前,此事正在进一步调查处理中。

(张先生线索费50元)

铲车先追尾越野车 后铲断隔离栏

快报讯(记者李彦)前天晚上,一辆铲车开到了白下区中和桥的主干道上,先追尾一辆越野车,随后又铲断了5节隔离栏。交警前来处理事故时发现铲车驾驶员刘某没有操作证,他须对事故进行赔偿并接受处罚。

前晚9点左右,白下区中和桥的主干道上,一辆工程铲车由南向北行驶时突然失控,追尾前面一辆越野车。车子左后侧被撞出一道口子,吓得女司机尖叫。然而铲车没能停下来,继续向前驶去,把5节隔离栏铲得支离破碎,这时司机才将车子刹住。

接到市民报警,交警二大队民警很快赶到现场处理事故。民警检查铲车驾驶员时发现对方竟没有操作证,而按照相关规定,铲车只能在工地上行驶不允许上道路,所幸事故中没有人员受伤。据司机刘某交代,铲车从中和桥工地出来要开往附近光华门工地,但是放在驾驶室的杯子倒了,他伸手想拿取时没控制好方向导致事故发生。

交警随后调来清障车将铲车拖走进行暂扣,同时表示刘某要对事故作出全部赔偿再接受相应处罚。

(钱先生线索费50元)

秦淮河里,漂着一具老翁的尸体

警方初步断定,他可能是锻炼时不慎坠河

快报讯(记者李绍富)昨天上午,中华门西长干巷秦淮河边,晨练的市民发现河中漂着一具浮尸,立即报警。民警赶到后,将浮尸打捞上岸,发现是一名60多岁的老翁,已死亡多时,具体身份目前正在进一步调查中。

最先发现浮尸的是在河边晨练的市民老王,时间是上午9点半左右。据老王介绍,当时他正沿着西长干巷秦淮河边的小道慢跑,突然发现河中漂着一个黑色的东西。“前几天河道才清理过,不应该有漂浮物,我当时觉得奇怪,立即停下脚步,仔细看了一下。”老王说,浮着的东

西随着水波慢慢往岸边漂过来,等靠近了,他才发现像是一个人,便立即报警。

几分钟后,民警赶到现场,用竹竿将漂浮物拽到岸边后,果真发现是具尸体,便将其打捞上岸。民警现场勘查后,初步确定死者是一名看上去60多岁的老翁,身高在1.7米左右,中等身材,穿着保暖裤和保暖鞋,身上没有明显伤痕,同时也没发现其携带任何证件。警方初步断定,这名老翁可能是在河边锻炼时,不慎失足坠河身亡的。

目前,老翁的身份和死因,警方正在进一步调查中。(钱先生线索费50元)

中科院首个能直接杀死肿瘤细胞,缩小肿块的基因国药问世

中晚期肿瘤有救了

基因新药打破肿瘤不治观念

医学界认为:肿瘤是基因突变所致,治疗时必须从基因入手。

我国斥资10亿巨资扶持素有“中国基因摇篮”之誉的中科院陕西分院进行基因抗肿瘤研究,历经十余年刻苦攻关,并于2002年研发出全球第三代抗肿瘤基因新药基英肽(国药准字H20003495)GENE PEPTIDE,引来全世界瞩目。该药采用美国拓扑高提纯技术和派斯特高吸收技术,保证每种成分的高纯度和分子量需求平衡的同时,大大提高人体对高纯度药物的吸收率,最大限度保证药物疗效。

基英肽成功运用了我国独有自主知识产权的“基因识别技术”,进入人体后能快速识别肿瘤细胞与正常细胞,100%打破肿瘤基因的链结结构,深入细胞核内部,直接剪断肿瘤细胞DNA链,使肿瘤细胞凋亡(在药品说明书和包装盒上直接标注),切断癌细胞营养供给通路,促使其逐渐萎缩、凋亡,准确捕杀血液、淋巴液中游离态的

肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

震惊全球的抗肿瘤实验

美、德、英及国内数十家临床机构验证,基英肽治疗肿瘤广谱、高效,口服液剂型进入小肠后,15分钟完全吸收,对肺、肝、胃、食道、贲门、肠、骨、淋巴、鼻咽、宫颈、卵巢、乳腺、脑瘤、白血病等肿瘤效果非常显著。

药品说明书的功能与主治,需经严格的临床验证,国家药监局只批准其真实具有的治疗作用。基英肽所有的宣传与说明书保持一致,疗效自然不负众望。



留住了爸,就是救了妈

2002年初,61岁的老李因肝区疼痛、饭后上腹饱胀、消瘦乏力被确诊为肝肿瘤,肿块7cm大小。老李接受医院安排的介入治疗,同样未能摆脱治疗带来的进食困难,白细胞下降,血小板降低等副作用。治疗3个月后,病情没有缓解,疼痛却进一步加剧,并出现了腹水。病友的相继离世,让老李最终放弃了他看来“花钱又遭罪”的治疗。

自老李患病以来,老伴一直茶不思饭不香,情绪很低落,经常独自抹泪,身体也一天不如一天,子女很担心,万一哪天父亲真走了,再失去母亲。为此,孝顺的儿女们四处求医问药。也许苍天怜悯,儿子在报上看到了有关中科院研制的基因新药-基英肽治疗肿瘤的信息,出于对中科院的信任,儿子买了基英肽给父亲服用。

一周后,食欲和睡眠均有改善,白细胞升至4200;20天后,肝区疼痛减轻,腹水逐渐被吸收,腹部饱胀感基本消失;服用一个月后复查:肝部



服用基英肽治疗前 肝部肿块约有7cm



服用基英肽生物疗法后 肿块缩小至2cm

肿块缩小至5cm,气色不错。结合介入治疗2个疗程,没有副作用出现,肝部肿瘤已缩小至2cm。七、八年过去了,未出现转移和复发,随着老李身体的康复,老伴的身体也随之好转。

全省咨询热线:南京:400 6060 559
南京市中山东路522号 网址:www.skyjyt.com
地址:大华中药店210室
苏州:0512-65162362 无锡:0510-85039190